

# 壁橱后面藏个大赌窝

电玩城暗设赌局，警察卧底一锅端

一个看似普通的电玩城，却是机关密布，暗房、哨口、逃跑后门一应俱备。在接报两次查处不成的情况下，六合警方便衣暗访，先打入内部，掌控“密室”情况后，内外联手，一举将这个赌博窝点拿下。

## 电玩城来了4个“赌徒”

昨天下午5时，南京市六合区南门一家大型电玩城内。

一辆黑色普桑疾驰至这家“XL电玩”门口停住，四名年轻男子走下车径直朝电玩城走去，叼着烟，有说有笑，一切显得轻车熟路。

四人在游戏间里转了一圈，也不买游戏币玩，倒跟吧台边上一小伙搭起讪来。

“兄弟，来根儿烟。”

“好嘞，刚来玩啊，没见过你们。”

“咳，听说这儿有好玩的，不就过来了，看来看去就这些小孩儿玩的东西，没劲。”

“……”

“可能是我们来错地方了，兄弟还知道这附近哪还有不错的游戏房去啊？”

“哦，这个……你们想玩些啥？这里不都有嘛，南门这里也就XL最好，没别的了。”

# 丈夫抛下病妻离家出走

## 法院：妻子生病，丈夫有扶养义务

“我生了重病，丈夫不但不照顾，还经常不回家，并且两年多没有给家里贴补一分钱，这样的做法实在太过分了！”家住南京秦淮区的王兰觉得现在的日子过得辛苦，“这哪像是两个人组成的家庭”？

2006年，因生活琐事，王兰与丈夫产生矛盾，丈夫于当年5月份离家出走。如今，身患重病又丧失劳动能力的她，生活非常艰难，无奈之下起诉至法院，向丈夫索要扶养费。

## 妻子：冷暴力，更折磨人

“自2004年底，我丈夫张涛就开始经常不回家，从2006年元月至今未贴补一分家用。从周围邻居和一些朋友传来的风言风语中，我才知道我丈夫在外面有了外遇，而这也正好和他不拿钱回家的事实相印证。”庭审一开始，深受疾病困扰的王兰就向法官诉说自己的不幸遭遇。

“不管不顾，不理不睬，这比夫妻间的打骂更折磨人。毕竟打骂中，还掺杂着一种交流，这样的冷暴力，太让人受不了了。”王兰一边说，一边哭了起来。

“我现在得了慢性肾病，而在此之前，由于长期遭受家庭冷暴力，让我身患多种严重的疾病，已影响了正常的生活和工作”。为了能够生活下去，王兰说出了这次诉



漫画 俞晓翔

讼的目的：“就是要让他尽到一个做丈夫的职责，我要求被告张涛履行夫妻之间的扶养义务，从2007年1月开始每月支付我生活费500元、医疗费500元。”

“妻子所称我有外遇及对其施加冷暴力的情况均不属实”，对于妻子的“法庭控诉”，张涛回答得很简洁：“之前，我的工资卡就放在妻子处，后在2006年1月，我将工资卡挂失，工资才由我控制，现在妻子的诉讼请求，缺乏事实依据，请求法院予以驳回。”

## 法院：判决丈夫必须尽责

秦淮法院审理查明，王兰与张涛于1997年登记结婚，未生育子女。因生活琐事双方产生矛盾，2006年1月，张涛将原本放在妻子处的工资卡挂失，并于2006年

折通往电玩城所在大楼后一条小巷，方便赌客脱身。更令人叹为观止的是，暗房的前后门均设置了望风的“哨兵”，一旦有风吹草动就立刻互相通报选择最优路线逃脱，可谓绞尽脑汁、煞费苦心。摸清情况后，特巡警大队领导立即部署抓赌行动，由小郭带领三名便衣队员乔装赌客“打入内部”，机动中队长老谢、民警小史等人在隐蔽处待命，待小郭等人发出信号就前捉后堵，来个请君入瓮，人赃俱获。

## 原是警察乔装打扮

这四名“客人”便是六合公安分局特巡警大队的便衣：中队长小郭、民警小沈、小文、小邹。自从今年3月以来，六合警方多次接到报警称南门“XL电玩”设有专门赌博间聚众赌博，且人数较多金额较大。警方迅速出警，但两次前往均未发现赌博。为了清除赌源，特巡警一方面表面上放松对该电玩城的检查力度，使对方产生已经蒙混过关的错觉，另一方面抽调专门警力对其进行盯梢观察，并暗中走访相关人员，摸清底细：原来这家电玩城在远离游戏大厅的过道一角另设了一个暗间，以移动的壁橱作为掩护，位置隐蔽，即使被人看到也不知道壁橱后另有奥妙，同时利用特殊的地理位置，在专门用于赌博的暗房里又开了一个后门，曲

## 密室里别有洞天

进入屋内果然是别有洞天：小小一间暗房里码着成排的“阿尔金”赌博机，黑压压一片人把两台“飓风一号”大型转盘骰子机团团围住，看得出机器的“点数”正牵动着他们的心。机器槽台上是一沓一沓的百元大钞和散乱搁着的塑料“筹码”，狭小的空间中人群的吆喝声与空气中的异味交织在一起，欲望的气息扑鼻而来。

四人佯装饶有兴趣的样子，扎进人堆一边仔细询问怎么个玩法，一边嚷着要买筹码代币，小文小沈两人暗暗默数屋内的赌博机及人数，小郭小邹与赌客们“水深火热”的同时则暗暗清点着台上的钞票和筹码，不一会儿，四人互相使了个眼色，小郭大声喊了句：“不行，得再叫两个兄弟

来架架势！”小邹掏出电话，拨了一串号码。

## 别动！我是警察！

壁柜“门”又被打开了，吧台的小伙子匆匆走进来，大声叫道：“不玩了！快走！从后门走！”人群哗然起来，小邹一把拉住小伙，喝道：“正玩得高兴！这算啥意思！”一语既出，人群也跟着忿忿抱怨起来。

小伙更急切起来，凑上小邹的耳边，轻声说道：“公安来了！”

旁边的人听到这话惊呼起来，一时间屋内像炸开了锅，“公安来了！快走！”之声不绝于耳，人群一窝蜂朝后门涌去。

说时迟那时快，小沈小文二人一个箭步冲到后门口堵住，众人惊愕之时，小郭一把按住那“好心提醒”的小伙，小邹掏出了警官证。

“别动！我是警察！”话音刚落，后门“砰”一声被踹开，等候多时的老谢、小史等人已经从壁柜及后门冲了进来。

抓赌行动顺利收尾，现场缴获赌资现金万余元，筹码代币若干，抓获参赌人员多名，查收涉案赌机及用具20余台，累计金额以数十万元计，目前该电玩城负责人及相关涉案人员均已被带回做进一步调查。

快报记者 田雪亭 通讯员 陆公轩

# 一剪子下去 63户断电8小时 4个电线盗窃团伙被摧毁

古怪的事情，什么电冰箱、洗衣机、电视，甚至微波炉，竟然在一夜之间带电了。警方经过仔细调查，并经供电公司配合检查后，确认是入户电线被盗割，破坏了接地保护线所致。

社区警、治安巡逻警、刑警诸警种全部出动，24小时蹲点守候，巡逻盘查。6月3日凌晨2时，在金陵新七村巡逻民警发现两名携带帆布背包游荡的可疑男子。经盘查，嫌疑人袁某伙同唐某，于4月份以来在下关地区盗剪居民楼电线20余起，仅变卖盗剪的电线就得赃款5000余元。

很快，警方先后将流窜在下关区、鼓楼区、玄武区的4个涉嫌破坏电力设备团伙的14名嫌疑人抓获，其中4名嫌疑人多次窜至下关区金陵村盗剪电线，不仅让部分居民遭遇电击，还导致一栋居民楼63户居民家中停电达8小时之久。



昨天下午1点，一辆运煤车行驶至栖霞大道戴家库附近，突然侧翻在路中护栏上，煤渣倾泻而下。司机说，当时是为避让一辆货车才导致侧翻的，所幸无人受伤。

(郑先生提供图片奖40元) 快报记者 马晶晶

# 装修甲醛超标 户主得白血病 打了两次官司，最终获95000元赔偿

快报讯 (通讯员 朱凤达 记者 吴杰) 汪某买了房子，请来装饰公司进行装潢，一年后，汪某突然患上白血病。经检测，装饰公司提供的材料甲醛严重超标。

2001年，汪某购买了位于淮安市交通路的一套房子。2001年9月，淮安某装饰公司开始对这套房子进行装潢，到11月结束。2002年春节，汪某入住。从2003年开始，汪某频繁出现头晕、呕吐现象。2003年6月17日，汪某的症状越来越严重，只好住院治疗，经诊断为急性早幼粒细胞白血病。

汪某本来身体好好的，却突发白血病，于是想到了新装修的房子会不会有问题。2003年9月12日，淮安市产品质量监督检验所对这套房子进行了检测，发现室内空气中甲醛含量为0.55mg/(

准限量<0.08mg)，接近居室允许范围最高值的7倍。2004年10月6日，再次检测，甲醇含量仍超标5倍多。从2003年9月27日起，汪某连续8次均因“急性早幼粒细胞白血病”在医院治疗，住院共计373天，用于治疗、药品、检查等各项费用达30多万元。

2005年8月，汪某向法院提起诉讼，要求装饰公司承担医疗费等共10万余元。2006年10月19日，经南京医科大学司法鉴定所鉴定，无法认定汪某患白血病与装潢材料中甲醛超标的关系。2007年6月，一审法院作出了装饰公司承担30%责任的判决，仅赔偿3万多元。

汪某一家又向淮安市中级人民法院提起上诉，二审在法庭的调解下达成协议，装饰公司一次性赔偿汪某95000元。

# 爷爷奶奶有没有探视权？

快报讯 (记者 吴杰) 市民王先生打来电话咨询，爷爷奶奶是否有探望孙子的权利？王先生说，最近他儿子和儿媳离婚了，5岁的孙子跟随儿媳生活。两家人因为离婚的问题搞得很不愉快，所以现在只有王先生的儿子可以去探望小孩，王先生夫妻想去探望孙子，却被对方拒绝了。

王先生说，他们老夫妻很想念孙子，不知道爷爷奶奶有没有探视权。

江苏维世德律师事务所唐岩认为，我国婚姻法规定，只有父母才有探视权，爷爷奶奶是没有探视权的。不过，唐岩告诉王先生，爷爷奶奶希

望看孙子的话，也可以与父亲的探视权一并行使。

虽然爷爷奶奶没有探视权，但是从中国传统的亲情出发，双方可以就探视的问题进行协商，毕竟孩子的成长也需要爷爷奶奶的关爱。

今日值班律师  
9:00-11:00 曹纯钢 江苏东恒律师事务所  
14:00-16:00 史星慧 江苏苏源律师事务所  
热线电话:84783527

有问题找律师

84783527